
Λίγες μόνο μέρες μετά τη σύλληψη των 6 συντρόφων από Τορίνο, για την
υπόθεση της αντιφασιστικής πορείας της 28ης Μαρτίου, το ιταλικό
κράτος και η αστυνομία δείχνουν και πάλι το πραγματικό τους πρόσωπο,
προχωρώντας σε επιπλέον συλλήψεις. Αυτή τη φορά στοχοποιούν τον
αγώνα “NO TAV”, το πολύχρονο κίνημα που αντιστέκεται στη δημιουργία
σιδηροδρομικής γραμμής υψηλής ταχύτητας από το Τορίνο στη Λυών με
καταστροφικές συνέπειες για το περιβάλλον και τις τοπικές κοινωνίες.

Το βράδυ της 5ης Σεπτεμβρίου, μια ομάδα από κόσμο του NO TAV προσπάθησε να πλησιάσει το εργοτάξιο
της κοιλάδας Clarea. Η αστυνομία όμως, κατάφερε να διασπάσει την ομάδα στα δύο, αποκλείοντας το ένα
απ’ τα δύο κομμάτια, και τελικά συλλαμβάνοντας οχτώ συντρόφους. Ανάμεσά τους βρίσκεται ένας
ανήλικος μαθητής λυκείου απ’ το Τορίνο, τέσσερις φοιτητές απ’ το Τορίνο, ένας σύντροφος από το
κοινωνικό κέντρο Askatasuna και δύο από την Μπολόνια.

Με χαρά μάθαμε ότι χθες (9 Σεπτεμβρίου) αποφασίστηκε η έξοδός τους από τη φυλακή. Οι εφτά αφέθηκαν
ελεύθεροι μέχρι το δικαστήριο, με περιοριστικούς όρους: απαγόρευση εξόδου εκτός των ορίων του δήμου
τους, καθημερινή παρουσίαση στο Αστυνομικό Τμήμα της περιοχής τους και υποχρεωτική διανυκτέρευση
στην οικία τους. Στον νεαρό μαθητή όμως, επιβλήθηκε από τον δικαστή ανηλίκων κατ’ οίκον περιορισμός,
κι έτσι συνεχίζεται η κράτησή του.

Παρόμοιες τακτικές, όπου το κράτος στοχοποιεί και καταστέλλει έναν αγώνα για να επιβάλλει με κάθε
κόστος αναπτυξιακά έργα, καταστροφικά για άνθρωπο και φύση, έχουμε βιώσει στον αγώνα ενάντια στην
εξόρυξη χρυσού της Β.Α. Χαλκιδικής, του οποίου αποτελούμε κομμάτι. Και στη Χαλκιδική, όπως και στο
NO TAV, το κράτος έχει χρησιμοποιήσει βία, ξύλο, δακρυγόνα, προσαγωγές, αλλά και μία πραγματική
«βιομηχανία» διώξεων, με σκοπό να τρομοκρατήσει και να κάμψει το ηθικό της τοπικής κοινωνίας και του
κινήματος που αντιστέκεται σε αυτά τα έργα θανάτου.

Εμείς όμως δηλώνουμε απερίφραστα, ότι η βία και η καταστολή δεν θα κάμψουν τους αγώνες μας.
Ξέρουμε ότι η αλληλεγγύη είναι το δυνατότερο όπλο μας. Το νιώσαμε αυτό το καλοκαίρι, όταν στην
πορεία ενάντια στην εξόρυξη χρυσού της 23ης Αυγούστου, πάνω στο βουνό, στις Σκουριές της
Χαλκιδικής, ανέμισε η σημαία του No Tav. Για αυτό τώρα κι εμείς φωνάζουμε μαζί με τους συντρόφους
του No Tav “La valle non si arresta”. (η κοιλάδα δεν συλλαμβάνεται)
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